Dans les applications plancher chauffant avec une PAC ESTIA ou  doit on brancher le thermostat de sécurité obligatoire ?
La carte optionnelle TCB-PCMO3E permet le contrôle marche arrêt distant et son entrée peut être connectée au thermostat de sécurité obligatoire.
Les codes fonctionnels FC52 et FC61 permettent de personnaliser la gestion marche/arrêt ou arrêter et démarrer l’unité dans le mode sélectionné par la télécommande. 
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La carte TCB-PCMO3E se connecte sur l’entrée CN210 de la carte du module hydraulique.
La diode rouge s’allume lorsque le thermostat est en demande
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Configurations possibles
8-1) Méthode de contrôle avec code fonctionnel FC52.
• FC52=”0”: Arrêt PAC ESTIA lorsque le contact entre les bornes (1) et (3) est fermé (réglage par défaut) et redémarrage par la télécommande.
• FC52=”1”: Arrêt PAC ESTIA lorsque le contact entre les bornes (1) et (3) est ouvert et redémarrage par la télécommande..
• FC52=”2”: Arrêt PAC ESTIA lorsque le contact entre les bornes (1) et (3) est ouvert et marche PAC ESTIA lorsque le contact entre les bornes (1) et (3) est fermé.
• FC52=”3”: Arrêt PAC ESTIA lorsque le contact entre les bornes (1) et (3) est fermé et Marche PAC ESTIA lorsque le contact entre (1) et (3) est fermé à nouveau (bouton poussoir).
8-2) Méthode de contrôle avec code fonctionnel FC61.
• FC61=”0”: Eau chaude sanitaire ECS et chauffage (Défaut)
• FC61=”1”: Suit la consigne réglé sur la commande (interface utilisateur) (Si mode ECS, chauffage, ECS et chauffage est démarré manuellement après arrêt par le contact externe, le nouveau mode sera identique au mode sélectionné sur la commande utilisateur.
• FC61=”2”: Eau chaude sanitaire ECS uniquement
• FC61=”3”:Chauffage uniquement
8-3) Précautions : 
Le circuit entre les bornes (1) et (3) est également utilisé pour contrôler la limitation de puissance de la PAC. Il est donc impossible d’utiliser la fonction arrêt forcé lorsque le circuit est configuré pour utiliser le mode demande limite. (Voir page 68 du manuel de service).
8-4) Exemples de réglage
• voir manuel de service page 66
FC52=”2”, FC61=”1”
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Important : 
Si vous n'êtes pas le destinataire de ce mail, vous êtes avisé, par la présente, que toute utilisation, divulgation, reproduction, distribution ou autre diffusion de  cette communication est strictement interdite en conséquence  nous vous  remercions de bien vouloir nous en aviser immédiatement en répondant à ce message et de détruire le présent document.
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